
Summary of the results of 
an Opinion Poll on Japan in 

Australia in 2021

Ⅰ. Relations with Japan
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Q. What do you think about the current state of 
relationship between your country and 
Japan?

Ⅲ. Japan as a Peace-Loving Nation

Q. How much do you value Japan as a peace-loving 
nation for the past 75 years since the end of 
World War II?
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Ⅳ. Role and Contribution of Japan
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Ⅱ. Reliable Relationship
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Q. How do you rate Japan as a reliable friend of 
your country?
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Q. Do you think Japan's proactive contribution to the 
peace and stability of the region and the international 
community would be valuable for maintaining global 
peace and establishment of international order?
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Q. Which countries / organizations do you 
consider an important partner to Australia in 
the future? (Multiple answers allowed)

43%
rate Japan as an important 

partner in the future
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Country Surveyed: Australia
Target Respondents: 400 respondents, aged 18-69 Male / Female
Methodology: Online survey
Fieldwork: Jan. 2022 / Research Agency: Ipsos

1%

Q. To what extent does Japan play an 
important role in stabilization and growth of 
world economy?

A
S

E
A

N

Ⅴ. Partner in the future

* Figures may not add to 
100% in total as they are 
rounded


